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Profil LED SEKOMA

Cena 1 123.05 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1461

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil architektonická sídlí až 4 pásku nebo pásy LED diod, v čem Výsledkem je široká řada silným světlem. V důsledku toho se
část produktu z LED pásků, které slouží nejen k výzdobě interiéru působivé osvětlení, ale také, že je primární světlo. Vyrobeno
z vysoce kvalitního hliníku navíc podroben procesu dvojího eloxování.

Upozorní na profil
- Profil je eloxovaný, nebo dodatečně zajištěna,
- Vyrobeno z hliníku, takže je odolný a nízká hmotnost,
- Šetrné k životnímu prostředí,
- Velké chladiče efektivně odvádět teplo,
- Plochá a úzká příruba umožňuje bydlení zlicowanej s povrchem
- Spolu s profily technického staví přesné drážek ve stěnách a stropech.

Co vám dává použití LED diod?
LED diody jsou energeticky nejefektivnějším zdrojem osvětlení nabízených na trhu, nazvali. účinnost. na 80-95%. Trvanlivost
LED osvětlení modul je v průměru 50 tisíc. hodin. Dioda je odolný proti nárazu a nárazu, který rozbiłyby obyčejnou žárovku.
Technologie LED může dosáhnout prakticky jakoukoliv barvu světla (RGBW). LED diody dosažení plného jasu v
mikrosekundách, práci s stmívače. Mají nízké emise tepla, zkontrolujte předměty citlivé na teplo záření, které musí být
udržována stabilní teplota. Jsou ekologické.

Co je anodizace?
Eloxování je chemický proces, který zahrnuje tvorbu elektrolytického vrstvy oxidu na povrchu hliníku. Tímto způsobem,
sušeného povlaku, vhodné Metal satén matný odstín. Hliník eloxování přes, nad rámec příslušných kvalit, získává další
ochranu proti korozi a ochranu proti mechanickému poškození. Matný stříbrný odstín povrchu také dělá tento profil získá
dekorativní vlastnosti.

Přizpůsobení na jiné profily
Profil Sekom lze namontovat do speciálních profilů TESE a TES-16, a to zejména v případě, že upevňovací má být v
sádrokartonových podhledů. Chcete-li získat profesionální výsledek s kompletní profily montážní systém je BLOCK. Jedná se o
speciální pružiny vložené do drážek technického profilu a klikněte na sestavování spolu profily. Po montáži profilový pás
získáme prostor, který může být použit, aby se vztahují na připojení a nesoucí silových kabelů.

Příslušenství věnován profil
- Milk pouzdro szer s velmi dobrými dispergačními vlastnostmi a světelné propustnosti 98%. Vyrobeno z polykarbonátu a
jemně vztekal se ve spojení s velikostí profilu, dává efekt světla, které se podobá ploché a směry světla.
- Metalizované polypropylenové čepice, která nenechala ve světle a chrání LED pás proti vniknutí jakýchkoliv nečistot.
Nečistoty by mohlo snížit výkon a životnost světelných zdrojů.
- ZM konektory řady se používají pro připojení jednoduché a úhlové profily vybavené malým háčkem a stabilizovat konce
profilů se používají v řetězcích.

Komentáře
Během instalace je vyžadováno předchozí dodávky silové kabely do profilu.
Napájecí zdroje jsou umístěny ve velkém nebo tloušťky sádrokartonových desek.
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"SZER" profily jsou navrženy tak, aby stavět LED svítidel výrazného světelného výkonu.Šířka takových profilů umožňuje
maximálně 4 LED pásů 10,8mm každý.Profil je dodáván s vyhrazeným matného SZER krytu, který má velmi dobré světlo
rozptylující vlastnosti a prostup světla 98%. Vzhledem k víku a správně navrženého výškou profilu, který lze získat řadu
světla.Charakteristickým rysem SZER profilů jsou jejich velké, esteticky navrženy radiátory, které mají účinné vlastnosti odvod
tepla. SEKOMA - malý příruba profil použit pro vybudování širokých řádků světla v sádrokartonových stropů.Profil spojuje s
TESE a TES-16 montážních tratí.
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